

COMUNICAT DE PRESĂ

Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov aduce la cunoştinţa opiniei publice următoarele:

În data de 06.01.2022, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Braşov au dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de patru persoane de sex masculin, cu vârste cuprinse între 26 şi 33 de ani, acestea fiind cercetate sub aspectul comiterii mai multor infracţiuni de tâlhărie calificată, complicitate la tâlhărie calificată, furt calificat, lipsire de libertate în mod ilegal, punere în circulaţie sau conducerea unui vehicul neînmatriculat, precum şi complicitate la punerea în circulaţie sau conducerea unui vehicul neînmatriculat.

Din probatoriul administrat până în prezent, s-a reţinut că cei patru inculpaţi pregăteau amănunţit activităţile infracţionale, în sensul că mai întâi obţineau informaţii cu privire la potenţialele victime, fiind interesaţi de persoane în posesia cărora se aflau sume mari de bani, după care se deplasau la locuinţele acestora cu vehicule pe care montau numere false de înmatriculare, pentru a nu fi identificaţi în situaţia în care, pe traseul parcurs, ar fi existat camere de supraveghere.

Ajunşi la destinaţii, unul dintre inculpaţi rămânea în autoturism pentru a asigura paza locului, iar ceilalţi pătrundeau în locuinţe pretinzând că erau organe de poliţie, după care exercitau acte de violenţă fizică şi psihică asupra persoanelor vătămate, folosind pistoale, bâte, bastoane de cauciuc, bastoane telescopice şi sustrăgeau sume de bani, bijuterii sau obiecte de valoare.

În continuare, autorii sustrăgeau telefoanele persoanelor vătămate pentru ca acestea să fie în imposibilitate de a sesiza organele de poliţie.

Inculpaţii au fost prezentaţi judecătorului de drepturi şi libertăţi din cadrul Judecătoriei Braşov, în cursul zilei de 06 ianuarie 2022, cu propunere de arestare preventivă, aceasta fiind admisă pentru o perioadă de 30 de zile.

Cauza a fost instrumentată împreună cu organele de cercetare penală din cadrul IPJ Braşov - Serviciul de Investigaţii Criminale.

Precizăm că urmărirea penală este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.